
SOBOTA NEDĚLE
Příjezd do Bratislavy Příjezd do Košic a setkání se Slováky

V sobotu 6. 4. 2024 jsme se 
s erasmovou skupinou vydali na 

cestu na Slovensko. Nejprve naše 
cesta směřovala vlakem do 

Bratislavy, kde jsme si prohlédli 
Náměstí svobody, Bratislavský 

hrad, Městskou radnici společně 
s Michalskou věží a bránou, 
Prezidentský palác a mnoho 

dalších zajímavých míst. Den 
jsme zakončili společnou večeří 

v bratislavské restauraci. Noc 
jsme strávili v botelu.

Další den v neděli jsme se na našem 
botelu nasnídali a brzy ráno vyrazili 

na vlak do Košic. K našim 
slovenským sousedům jsme dorazili 

po 16 hodině a dále následoval již 
jen volný program s rozchodem do 

slovenských rodin.



PONDĚLÍ ÚTERÝ
Aktivity ve škole + představení Pygmalion Prohlídka Košic

V pondělí jsme se všichni žáci i 
s profesory sešli ve Šrobárce, nebo-li 
ve slovenském gymnáziu Šrobárová. 

Zde proběhl seznamovací a 
stmelující program. Také 

následovalo provedení Čechů po 
slovenské škole a oběd v jejich 

školní jídelně. Nakonec jsme večer 
šli do divadla na představení 
Pygmalion, které celé bylo ve 

slovenštině, takže se čeští studenti 
přiučili zase něco nového.

Následující den nás čekala prohlídka 
Košic, kde jsme navštívili Miklušovu 
věznici a Dům svaté Alžběty, u které 

si pro nás slovenští studenti 
připravili krátké referáty o 

zajímavostech Košic. Dále jsme se 
sešli na oběd v jejich školní jídelně a 
následoval volný program. Zatímco 

studenti měli již volný program, 
české profesorky měli večeři 

s profesory a vedením slovenské 
školy



STŘEDA ČTVRTEK
Celodenní výlet do Tater Betliar a Jasovská jeskyně

Ve středu jsme si všichni trošku 
přivstali, protože v osm hodin už 

nám odjížděl autobus od Šrobárky 
do Tater. Počasí nám přálo a po 

dvou hodinách jízdy a dalších dvou 
hodinách výšlapu se před námi 

rozprostřel výhled na Popradské 
pleso. Na terase u plesa jsme si pak 
dali zasloužený, velmi chutný oběd. 
Poté jsme se ještě shodli, že si celé 

pleso obejdeme. Po menší 
adrenalinové vsuvce, jelikož kolem 
plesa se stále držel sníh, jsme se už 
vydali zpět dolů. Když jsme dorazili 

na parkoviště, rozdělili jsme se – 
jedna část si šla za odměnu vypít 

šálek kávy a druhá si udělala ještě 
rychlou procházku kolem Štrbského 

plesa. Následovala už jen jízda do 
Košic.

Čtvrteční ráno jsme se opět sešli u 
autobusu před Šrobárkou. Asi po 

hodině jízdy jsme dorazili do k 
zámečku Betliar. Zde jsme měli čas 
na samostatnou prohlídku zahrad a 

pak už následovala hodinová 
prohlídka zámečku s průvodkyní. 
Poté jsme nasedli do autobusu a 

popojeli pár kilometrů k restauraci, 
kde jsme měli předem objednaný 

oběd.  Hned po obědě jsme 
autobusem vyrazili na druhou 

půlku našeho výletu - do Jasovské 
jeskyně. Hodinová prohlídka utekla 

jako voda a nezbývalo než  vyrazit 
zpět do Košic. 



PÁTEK
Východoslovenské muzeum a bowling

Poslední den náš program začínal 
v devět hodin a přímo v Košicích. 

Sešli jsme se u Východoslovenského 
muzea. Jako první jsme viděli výstavu 

o Miru Žbirkovi. A ačkoliv spousta 
z nás dnes poslouchá jiný žánr hudby, 

výstava pro nás byla zajímavá a 
nenechala nás chladnými. V muzeu 

nás čekala ještě jedna prohlídka, 
tentokrát o Košickém zlatém 

pokladu, přičemž jsme navštívili 
trezor, kde je poklad uložen. Kolem 

dvanácté následoval rozchod na 
oběd, a ve dvě hodiny odpoledne už 

jsme se zase všichni sešli na 
bowlingu, abychom hrou strávili 
poslední společné chvilky. O dvě 

hodiny později jsme se pak rozutekli k 
smutnému balení a loučení 

s hostitelskými rodinami. 


